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NAVODILA ZA UPORABO SPLETNE APLIKACIJE ZA PRIJAVO/ODJAVO PREHRANE

Odjave in prijave prehrane bodo od 1.9.2017 potekale preko posebne spletne aplikacije, v katero boste lahko vstopali preko spletne strani Druge osnovne šole ali direktno. Za prijavo boste dobili lastno uporabniško ime in geslo, ki ga boste prejeli s pogodbo. 
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Prilagamo navodila za portal. Na portal se lahko prijavite s pomočjo spletne strani Druge osnovne šole www.druga-os.si  oz. na naslov: http://92.244.75.40/PrijavaStarsi.aspx. 
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Vpišete svoje uporabniško ime in geslo. Kliknete gumb prijava. 

Ko se prijavite, se vam prikaže, kaj vse imate prijavljeno za svojega otroka. Prehrano za svojega otroka lahko prijavite za tekoči mesec. Zeleni kvadratki pomenijo, kaj imate prijavljeno. Če je kvadratek bele barve, pomeni, da določenega obroka nimate prijavljenega. Če je kvadratek rdeče barve, pomeni, da je bila odjava obroka nepravočasna. Malica je odjavljena pravočasno, če jo odjavite do 9. ure zjutraj za naslednji dan. 
Npr. malico odjavite 18.9.2017 ob 8.30 uri za 19.9.2017 – to pomeni, da je odjava pravočasna. Če odjavite malico 18.9.2017 ob 8.30 uri za 18.9.2017, je odjava malice nepravočasna. 

Kosilo za tekoči dan lahko odjavite do 9. ure zjutraj. Po 9. uri lahko odjavite kosilo za naslednji dan, odjava za tekoči dan pa ni več mogoča. 


Ko odjavite oz. prijavite obroke, morate OBVEZNO klikniti desni gumb zgoraj »Shrani spremembe«. V nasprotnem primeru spremembe ne bodo shranjene. 
V primeru težav s spletno aplikacijo nas pokličite na telefonsko št. 02 88 39 948 (računovodstvo šole) oz. pišite na e-naslov racun2.ossgii@guest.arnes.si.

V upanju, da vam bomo delo olajšali, vas lepo pozdravljamo.
Računovodstvo











Ravnateljica:

PRAVOČASNA ODJAVA





NEPRAVOČASNA ODJAVA












